

БЮЛЕТИН КЛУБ 9000

Септември 2023 г.

КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО

Това е мотото на европейските инициативи за качеството през м. ноември тази година.

Сдружение „КЛУБ 9000“ организира два професионални форума:

- Панелна дискусия „КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО. Устойчиво производство и потребление“ на 20 октомври 2023 г., Варна
- Национална конференция „Качеството - за по-добър живот“ - КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО. Стратегическо прогнозиране за устойчивост и иновации чрез качество, 9 ноември 2023 г., София

ПАНЕЛНА ДИСКУСИЯ: КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО. УСТОЙЧИВО ПРОИЗВОДСТВО И ПОТРЕБЛЕНИЕ

Когато се опитаме да погледнем в бъдещето пред нас се очертават много алтернативи, свързани с развитието на автоматизацията, дигитализацията и устойчивостта. Устойчивото производство и потребление ще предизвикат едни от най-значимите промени, които сме виждали в последно време, оказвайки влияние върху всеки от нас.

На форума във Варна ще обсъдим ролята, която играе качеството за създаване на устойчиви продукти и услуги. Ще разгледаме предизвикателствата и възможностите на подходите за **дизайн мисленето**, инициативите за **екологични и устойчиви продукти**, **екологичен отпечатък на продуктите**, **продуктови паспорти** и др. Няма да пренебрегнем и рисковете от подвеждащо и некоректно използване на „зелените“ маркировки и сертификати.

Дискусията се организира в рамките на програмата на XIV Научна конференция с международно участие „Стокознание – традиции и перспективи“, Икономически университет – Варна.

Благодарим на всички, които ще присъстват на Панелната дискусия „КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО: Устойчиво производство и потребление“, организирана от Сдружение „КЛУБ 9000“ в партньорство с Икономическия университет – Варна на 20 октомври 2023 г. Очакваме членовете на нашата регионална мрежа във Варна да се присъединят към обсъждането на промените в икономиката и обществото чрез създаване на устойчиви продукти и услуги.

Присъединете се към инициативите на „КЛУБ 9000“, за които може да откриете актуална информация на сайта на Сдружението.

Ние, от КЛУБ 9000 организираме поредица от инициативи под мотото „КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО“



[Покана и практическа информация за Конференцията](#)



Програмата е публикувана на сайта на [Сдружение „КЛУБ 9000“](#)

НАЦИОНАЛНА НАУЧНО-ПРАКТИЧЕСКА КОНФЕРЕНЦИЯ: КАЧЕСТВОТО - ЗА ПО-ДОБЪР ЖИВОТ'23

9 ноември 2023 г.

Дом на техниката - София

Това издание на нашия професионален форум ще премине под заглавието: **КАЧЕСТВО ЗА БЪДЕЩЕТО. Стратегическо прогнозиране за устойчивост и иновации чрез качество.**

По време на предвидената основна дискусия ще обсъдим ключовата роля на професионалистите и мениджърите по качество при стратегическото прогнозиране за устойчивост и иновации.

Ще бъдат представени гледните точки на участниците от бизнес и академичните среди, държавните институции от инфраструктурата на качеството и експерти по иновации и устойчивост.

Конференцията ще позволи да бъдат направени ползотворни срещи между участниците и да се обменят нови идеи за бъдещето.

Подробна информация за Програмата може да откриете на [сайта на Сдружение „Клуб 9000“](#) в [секцията „Новини“](#).

СДРУЖЕНИЕ КЛУБ 9000

1000 София, ул. Раковски № 108

офис 508 А

тел. (02) 980 4910, GSM 0877 648 980

E-mail: club9000.2@gmail.com www.club9000.org

© 2023 Сдружение КЛУБ 9000.

Всички права запазени

Условия за членство в КЛУБ 9000:

Моля, консултирайте [информацията на сайта на Сдружението](#)